

大家好，今天来为大家分享周而复始小游戏攻略的一些知识点，和周而复始小游戏攻略大全的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [你为什么想旅游呢？](#)
2. [古代主攻耽美文](#)
3. [星际战甲惊惧之心任务攻略](#)
4. [仙剑三外传问情篇攻略](#)

你为什么想旅游呢？

如今旅游是一种非常热门的运动。可是在退休之前从来没有想过，出去走走，退休后老婆对我说:我有个心愿未了，想去北京看看毛主席。老伴辛苦了一辈子，就只有这么一个小小的要求，于是我决定马上满足她。就这样我们敲开了旅游之门，经常出去走走，如今景点拍照对我们来说:已不重要了，心情，心境是第一位的。如果觉得有个地方感觉不错，去个二三次玩玩也蛮好的。

古代主攻耽美文

- 1、《孤芳不自赏》，作者是风弄。
- 2、《暴君》，作者是冥域天使。
- 3、《逆袭》，作者是漫漫何其多。
- 4、《晨曦》，作者是周而复始。
- 5、《鬼服兵团》，作者是颜凉雨。
- 6、《金玉王朝》，作者是风弄。
- 7、《娘娘腔》，作者是水干丞。
- 8、《盛世收藏》，作者是倾覆。
- 9、《嫡子难为》，作者是石头与水。

10、《无根攻略》，作者是殿前欢。

星际战甲惊惧之心任务攻略

？

造访魔胎之境

玩家在登陆魔胎之境后便立刻受到了发送求救信号的Loid，以及另一个和Loid共享一副身体的中枢仆人Olak的接见。Loid表示，Infestation的“灰种”已经遍布火卫二，严重威胁到了“心”。Tenno需要向他们展现自己的能力，才能前往殁世幽都会见“母亲”。

玩家需要摧毁附近的两个感染母巢。伤害母巢会孵化Infestation，需要将其完全消灭之后方可摧毁感染母巢。在将两个母巢摧毁后，Loid便允许Tenno进入殁世幽都。

在那里，Tenno见到了一个研究虚空的名为英择谛的Orokin家族，现在他们全家已经部分受到感染。“母亲”解释，“心”是她父亲的家族遗产，是虚空的动脉泵，驱动包括战甲在内的所有Orokin装置。唯一知道如何修复“心”的人就是“父亲”，但他已经离开了家族。

在魔胎之境中找到“父亲”

回到魔胎之境后，Tenno遇到了一台英择谛的战斗平台殁世机甲，Loid认为这一定是属于“父亲”的。这台殁世机甲早已陷入与感染者的苦战中，在背水一战后遭受重创倒下了。

在殁世机甲报废后，Tenno在区域内找到了“父亲”。他称赞了刚才的战斗，但由于他与“母亲”的关系已决裂，他不相信“心”已经损坏并坚决不予提供帮助。Loid建议Tenno回到殁世幽都和“女儿”交谈。

回到殁世幽都，“女儿”同意提供帮助，前提是以Tenno的协助作为回报。

外分泌液探险

玩家必须在携带道具中装备鱼叉才能够继续任务。

“女儿”想要重建被她哥哥摧毁的样品收藏。在进入魔胎之境不久，她向Tenno

介绍了背景之中的一条橙色蛟龙“Fass”。他的双胞胎妹妹，另一条蓝色的蛟龙出现在相反方向，发射了一道光摧毁了Fass，致使Fass残留物散落于魔胎之境。“女儿”解释，Fass最终会重生并展开复仇，周而复始。

Tenno必须收集至少10个Fass残留物。Fass残骸的坠落地点会产生影响HUD的轻微静电干扰。残留物在捕鱼时用做为诱饵使用。魔胎之境的鱼会游出外分泌液并浮游于大气之中，然而玩家自己的鱼叉则无法穿透外分泌液粘稠的表面。Tenno必须捕获三条样本方可返回殁世幽都。

一群Infested埋伏在殁世幽都外准备偷袭Tenno，Loid拒绝开启大门，除非玩家将它们歼灭。

“女儿”警告Tenno一定要在前往“心”的冒险之中提防“儿子”。

深入至“心”

在殁世幽都之外会有一只吞噬者带领Tenno前往藏有“心”的洞穴。在半路上与“儿子”相遇，这个被英择谛家族放逐的孩子为了取悦他的父母释放了火卫二上的“灰种”，但是却无法控制它们。

守护着“心”的大门被一个安魂密语锁所密闭，在锁的面板上存在着四个不同的安魂密语。玩家必须在有限的时间内记住面板上这些安魂密语，随后按由上至下地顺序逐一与对应密语的动力水晶互动，才能解开大门的封锁。当Tenno接近“心”时，它放射出强大的干扰波使玩家的Warframe失效。随后，一台殁世机甲穿过激活的虚空门出现在密室，并开火将“心”摧毁。

缺少了“心”带来的能量来源，Warframe便失去了大部分的能力，而仅保留最基本的运作机能：界面受到干扰，护盾耗尽，生命值大幅缩减。且所有的武器、战甲技能和大部分的跑酷能力，包括滑行与子弹跳等都不可使用。玩家必须小心谨慎地绕开以一定巡逻方式运作的殁世机甲并抵达地表。一旦抵达地面，玩家需要返回殁世幽都以回报这一消息

收到“心”被毁坏的消息后，英择谛家族意识到他们必须团结一致将“心”修复如初。此时，“父亲”为Tenno准备好了一台名为锰蛇的殁世机甲。

继续前进

“父亲”接着便教导Tenno如何操纵殁世机甲，但是“母亲”则以时间紧迫为由从而让Tenno边战斗边学习操作。

虚空锐将殁世机甲拥有1,000护盾和3,000生命值。

其自带武器惩戒者为一把弹容量为300的全自动步枪，并且在不使用时会自动充能。

近战方式为缓慢而有力的挥打。

殁世机甲会以前冲替代翻滚，并且可以悬浮。Both actions use a gauge.

殁世机甲有三个技能会在任务进程中逐步解锁

第一个技能为殁世之网,部署一个可以以次要开火模式被扔出的罐子，罐子会在收到冲击或者在空中被击中时会爆炸。

第二个技能为惊电幕罩，给殁世机甲的护甲通电以给予其短暂的无敌期，并且受到的伤害都会被转换为殁世机甲的护甲，击中护甲的敌人会陷入电击状态。

第三个技能为殁世地雷,在殁世机甲周围部署地雷，每枚地雷被触及时就会被引爆。

玩家在死亡之后会重生，这意味着该任务不可能失败。

当Tenno到达“心”时，数波Infested将会阻止Tenno的进程，其中包括三个Infested巢囊。当把它们都摧毁之后，在地上的五个镶板会发光，并且在站上去的时候会浮起，此时玩家会自动装备上一个万用工具以修复“心”。

当“心”得到修复后，“母亲”便能成功地将其再度重启。但此时，敌对的殁世机甲从虚空大门中出现，再度向Tenno袭来。这些敌方机甲的弱点在于其肩关节与脸部，成功的弱点击破将炸毁机甲的双臂并卸除其使用枪械或近战武器攻击的能力。当敌对殁世机甲被摧毁时，Tenno所操纵的殁世机甲将启动自毁程序并爆炸。随着“心”修复工作的完成，家族将Tenno送回他们的Warframe。

回到殁世幽都，Tenno在这里遇见“祖母”。她告诉Tenno，英择谛家族成员间尽管并不和睦，但遇到危机时可以团结起来。从她的话语中，玩家可推断出“心”被蓄意毁坏的闹剧是为了团结家族而故意所为。任务的最后，她给予Tenno Xaku的设计蓝图，以及火卫二殁世幽都Captura场景作为奖励。

仙剑三外传问情篇攻略

1，可以在游戏相关网站或社区寻找攻略指导。2，因为仙剑三外传问情篇是一款剧情较为复杂的角色扮演游戏，有许多隐藏任务和分支剧情需要玩家探索和解锁。针对不同的难点或瓶颈，攻略会给出具体的解决思路和步骤，帮助玩家顺利通关。3，在攻略的基础上，玩家也可以自己探索和挑战未知的游戏内容，体验更多的乐趣和冒险。

周而复始小游戏攻略的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于周而复始小游戏攻略大全、周而复始小游戏攻略的信息别忘了在本站进行查找哦。